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гр. София,  20.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 20.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

5670 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:18 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СОФИЯ ТРЕЙД КЪМПАНИ ООД“, редовно уведомен, се 

представлява от адв. Р. К., с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ Директорът на дирекция „ОДОП“ - [населено място] - при ЦУ на НАП 

– редовно уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно представено в 

днешното съдебно заседание.  

 

Не се явяват вещите лица А. Ж. А. и Е. Й. А..  

 

СГП – редовно призована, не изпращат представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 19.12.2023 г. обяснение от вещото лице А. относно 

изпълнението на допуснатата експертиза, с което сочи, че не е изготвила 

заключението по поставения въпрос 1, тъй като е необходима допълнителна 

информация от Службата по вписвания, посочена в обяснението. С оглед това искане 

на вещото лице, съдът е издал на 22.12.2023 г. съдебно удостоверение, което да й 

послужи пред Служба  по вписванията – [населено място]. 



ДОКЛАДВА, че с определение от 21.12.2023 г. е назначил за вещо лице по 

допуснатата комплексна съдебно-икономическа и оценителна експертиза в 

оценителната й част Е. Й. А., във връзка с което от страна на жалбоподателя 

своевременно е внесен депозит в размер на 500,00 лева за вещото лице, доказателство 

за което е представено с молба от 09.01.2024 г . 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице А. от 06.02.2024 г. с която уведомява съда, че не е 

успяла да вземе делото тъй като същото не е било в деловодството.  По разпореждане 

на съда съдебен деловодител е осъществил контакт с вещото лице А., с оглед 

изясняване на въпроса дали ще представи заключение в срок до днес. Съдебният 

деловодител уведомява, че след разговор с вещото лице А. проведен на 12.02.2024 г., 

г-жа А. е уведомила, че няма възможност за завършване на експертизата в срок, като 

за това обстоятелството ще представи молба.  

ДОКЛАДВА молба от 19.02.2024 г. от вещото лице А., в която сочи, че е запозната с 

материалите по делото и задачите, и работи по експертизата, и моли за възможност да 

представи заключение за следващото заседание.  

 

АДВ. К.: Не възразявам да бъде предоставен допълнителен  срок на вещото лице.  

 

ЮРК. А.: Не възразявам да се даде допълнителен срок и на двете вещи лица.  

 

Съдът намира, че следва да даде възможност на вещите лица да  изготвят заключение 

по допуснатата експертиза и събере вече допуснатото  доказателство по делото, за 

което и с оглед докладваните изявления на вещите лица, делото следва да бъде 

отложено на нова дата.  

Съдът намира, че следва да укаже на вещото лице А., че с оглед продължителния 

срок, за който делото се намира при нея и не е изготвено заключение по допуснатата 

експертиза, както и предвид обстоятелството, че по делото е допуснато второ вещо 

лице, на което също следва да бъде дадена възможност да работи, ползвайки 

материалите по делото, че предоставената й възможност за изготвяне на експертизата 

в срок до следващото съдебно заседание, е последна и в случай, че заключение не 

бъде изготвено и представено в законовия срок, тя ще бъде освободена от 

възложената й задача и заменена с друго вещо лице. Съдът указва на вещото лице А., 

че следва да организира работата си по начин така, че да може да предостави делото 

за работа по експертизата и на назначеното на вещо лице А.. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на вещото лице А., че в случай, че не изготви и представи заключение по 

допусната експертиза в законовия срок до следващото съдебно заседание, ще бъде 

освободена от изпълнение на задачата и заменена с друго вещо лице. 

УКАЗВА на вещото лице А., че следва да организира работата си по изготвяне на 

заключението по начин, който да даде възможност и на второто вещо лице да ползва 

материалите по делото и да отговори на поставените въпроси. 

 

АДВ. К.: Във връзка с евентуалната дата, за която ще отложите съдебното заседание 

Ви уведомявам, че за 30 април ми е невъзможно да се явя, тъй като ще отсъствам от 

страната. 

 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.04.2024 г. от 10:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМЯТ вещите лица, вещото лице А. и с изпращане на 

препис-извлечение от протокола. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:28 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


